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PROCES VERBALDE LA REUNION DU 

CONSEIL D’ECOLE DU 16 FEVRIER 2021 
 

Convocation adressée le 08/02/2021  par laDirectrice. 
Le Conseil d’école s’est réuni le16/02/2019 à 18H, en visioconférence. 
Secrétaires de séance : Mme PAILLET  
 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENTES  

M
me 

DUBOIS Directrice 

EDUCATION NATIONALE  

M
me

 QUINDROIT 
M

me
 PAILLET 

M
me

POTTIER
 

Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 

ELUS  

M. DESCHAMPS 
M. LEGEDNRE 
M. TAFFOUREAU 

Président du SMIIS 
Maire d’Aschères 
3

ème
 adjoint au Maire 

PARENTS D’ELEVES  

M
me

GRANIER 
M

me
GUILLORET 

M. FICHEL 

Elue titulaire élémentaire 
Elue titulaire élémentaire 
Elu titulaire élémentaire 

 

 
Membres absents 

Nom Qualité 
M. PICHARD IEN ORLEANS-SARAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inspection de l’Education nationale 

Circonscription d’Orléans-Saran 

Ecole maternelle 

1 PLACE DU CHAMPART 45170 ASCHERES LE MARCHE 

3 classes 
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1) Vie de l’école 
 

a) Les rencontres parents–enseignants 
 

Du fait du protocole sanitaire, les enseignantes ne pourront pas rencontrer les parents. En effet, nous 

devons privilégier le distanciel pour ces entretiens. Ainsi, nous avons mis en place des rendez-vous 

téléphoniques la dernière semaine avant les vacances de février. 

 

Le livret de réussite : Nous avons décidé de finir les classeurs fournis pour les MS et GS en adaptant au 

mieux le contenu.  

En ce qui concerne les PS et TPS nous avons opté pour un livret relié qui suivra l’élève durant 3 ou 4 ans. 

Ce livret se compose de différents domaines d’apprentissages dans lequel nous retrouvons des 

compétences associées. A la fin du livret nous retrouvons un espace de bilan général pour chaque 

niveau, chose que nous ne retrouvons pas dans le classeur actuel. Il est proposé de rajouter un espace 

pour la signature des parents. Lorsqu’une compétence est validée l’enseignante coche la classe et 

appose la date. Ce livret est communiqué aux familles deux fois dans l’année au mois de janvier ou 

février et au mois de juin. Il est important d’en prendre soin et de nous le retourner rapidement en 

signant au niveau du bilan général. 

 
b) Le cahier de vie numérique 
 

 
Nous avons mis en place EDUCARTABLE depuis les vacances de Toussaint. Le bilan est positif pour le 
moment. Nous tenons à préciser qu’il s’agit d’un outil nous permettant de transmettre et de 
communiquer les activités faites en classe. Le cahier de liaison que nous ne pouvons plus utiliser n’est 
pas l’outil privilégié pour communiquer avec les parents. Nous demandons aux parents d’utiliser le 
cahier de liaison papier. 
Toutefois il est proposé de faire un sondage afin de savoir s’il serait bénéfique d’acheter la version 
cahier de liaison numérique pour faciliter la communication pour l’an prochain. 
 
 

a) Les APC 
 

Nous prenons les MS et les GS en APC tous les lundis, mardis, jeudis et vendredis (pour les GS 

seulement) en fonction des besoins constatés en classe et de concertation entre l’équipe enseignante. 

De nombreux bénéfices sont constatés et les élèves sont demandeurs. 

 

b) La sécurité 
 

Un exercice incendie a été effectué le lundi 18 janvier sans les pompiers dans la mesure où nous nous 

devons d’éviter le brassage de personnes. 

1 exercice d’évacuation pour le PPMS « attentat-intrusion » aura lieu ultérieurement.  

Nous rappelons qu’il y a 2 Plans Particuliers de Mise en Sureté : Risques majeurs et Attentat-intrusion 

 

c) La santé 
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- Les puéricultrices de la PMI de Pithiviers ont effectué les visites médicales de l’ensemble des 

Moyennes sections de l’école le jeudi 10 décembre sur une matinée. 

- Le savon a été changé depuis les remontées de certains parents concernant l’irritation des mains des 

élèves. Ce nouveau savon est adapté puisqu’il a un pH neutre. 

 

d) Les sorties – Les projets 
 

Les grandes sections ne vont pas à la piscine pour le moment puisque le BAF de Neuville aux bois est 

fermé. Ils espèrent une ouverture au printemps sans conviction. Des stages peuvent être programmés 

pendant les vacances par la Communauté de Commune de la Forêt (CCF) 

La bibliothèque ouvre au mois de mars, les mardis et jeudis après-midi grâce à des bénévoles. Nous 

irons selon un planning effectué conjointement avec l’école élémentaire. Nous avons commencé à nous 

concerter à ce sujet avec la directrice de l’élémentaire. Se pose quelques soucis de gestion puisque les 

petites sections sont à la sieste les après-midi. Se pose un autre souci : le respect du protocole sanitaire 

et des gestes barrière après chaque passage de classe. Désinfectons-nous tous les livres touchés ou bien 

peut-on les mettre dans un bac de décontamination ? Beaucoup de questions qui nous empêchent de 

nous positionner et de donner une réponse franche à la mairie. 

L’organisation reste ainsi à définir. 

Projet cour : Nous aimerions reprendre le projet de la cour que l’équipe de l’année dernière avait 

débuté dans le but de structurer la cour en proposant deux espaces. 

Le premier propice aux vélos et aux trottinettes en proposant  des tracés représentant un circuit comme 

une route. 

Le second représenterait un circuit avec des traces de pas, des lignes droites, courbées et brisées sans 

engins. 

Le SMIIS répond favorablement à la demande. 

Projets :  

 Un thème commun a été mis en place avec la classe des MS/GS et les GS : le voyage autour du 

monde. 

 Projet correspondance avec une école suisse pour la classe des GS 

 Sortie de la classe des MS/GS sur un terrain derrière le périscolaire : travail des compétences 

« explorer le monde » 

La mairie propose que les classes utilisent les équipements du city stade (aire de la Poirière). 

e) Les « festivités » 
 

Noël : Un goûter de Noël a été offert aux enfants par la coopérative scolaire. Nous avons pu partager un 
moment convivial tout en respectant les gestes barrières. Nous avions appris un chant de Noël que l’on 
a pu chanter ensemble. 
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Le spectacle musical : illustration musicale de  l’album  « Un poulailler dans les étoiles ».  

 

A l’heure actuelle la fête des écoles, le carnaval et le spectacle musical sont suspendus du fait du 

contexte sanitaire. 

 
 

f) La coopérative scolaire 
 

 

Le photographe a permis d’obtenir 682 €de bénéfice. 

Le compte est à l’heure actuelle créditeur de 1630.45 € 

 

 
 

g) Les effectifs à la rentrée 2021/2022 
 

 
 Les effectifs sont en baisse puisque 30 GS quittent l’école et seulement 20 PS arrivent avec une 

possibilité de 3 TPS 

Inscription : 12 au 24 avril 2021 inscription en Mairie pour les PS et TPS. Pour l’inscription des TPS, 
comme nous l’avions abordé lors du premier conseil d’école je vais m’entretenir avec les parents par le 
biais du téléphone ou d’une visio afin d’apprécier 
« Des enfants de moins de 3 ans peuvent être accueillis quelques matins dès la rentrée en fonction de 
leur maturité, des effectifs des PS de l’année scolaire à venir, et de l’appréciation de la directrice durant 
l’inscription. » 
Afin de facilité la rentrée pour les PS et TPS nous allons tenter de faire une visite de l’école par le biais 

de l’informatique c’est-à-dire en virtuel. 

 
 

Le 05/02/2019, la séance est close à19 h05 . Le prochain conseil d’école se déroulera le 07/06/2021. 

Les Présidentes, 

 

 

                  La Secrétaire,  Des représentants de parents d’élèves 

 

C.DUBOIS Mme PAILLET M FICHEL, Mme GRANIER, Mme GUILLORET 

 


